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Браницкият епископ Йоан отслужи вечерня в 
чест на св. Марина

На 16-и юли, в навечерието на празника в чест на св. вмчца Марина, 
пострадала за Христовата вяра през IV век, в едноименния митрополитски 
храм в столицата бе отслужена архиерейска вечерня.

Богослужението бе предстоявано от Негово Преосвещенство Браницкия 
епископ Йоан – първи викарий на Софийския митрополит, в съслужение с 
протойерей Бисер Костадинов – председател на катедралния храм „Св. вмчца 
Неделя“, и дякон Димитър Стефанов.

Молитвено участие на вечернята взе Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Даниил.

По време на богослужението бе извършен и чинът на петохлебието, 
раздадено за благословение на преизпълнилите храма християни.

След края на вечернята епископ Йоан припомни житието и мъченическия 
подвиг на св. Марина, като сподели: „Винаги агиографските текстове имат и 



поучителен, нравствен характер за читателите си. И особено за нас, хората 
от 21-ви век, свикнали с комфортен живот, в който вярата има периферно 
значение… Ако се замислим ние имаме същите гонители вътре в нашите 
сърца. Отците на Църквата ги наричат страсти. Те не ни дават мира, те ни 
заставят да се чувстваме неудовлетворени от живота и следвайки тях не 
усещаме радост и смисъл в нашия живот. Тук идва мястото на нейното 
мъжество, което идва да ни покаже, че и ние можем да се борим със своите 
душмани, със своите гонители. И да проявим мъжество, каквото е могла да 
прояви една девица на 16 години и по степента на своето усърдие да 
получим от тази Божествена благодат, която не само да ни дава утеха и 
радост в скърбите на този живот, но и надежда, че в идния живот онова, 
което свидетелстват светиите и Евангелието за царството небесно, е и за 
нас. И тъй, нека не изоставяме борбата със себе си за утре. Ако имаме 
стремеж към такава борба, то ние наистина сме на кръстния път, който води 
към Голгота и към възкресението на душата“.

Патриарх Даниил отправи благослов към присъстващите и представи нова 
благодатна придобивка за храма – голяма и благолепна икона на св. Марина, 
като благодари на осигурилата тази светиня г-жа Татяна Попова. Покланяйки 
се пред образа на великомъченицата и целувайки частицата от нейните св. 
мощи пред храма, събралите се християни дълго отправяха молитвите си 
към светицата за застъпничество пред Бога.
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